



立即發佈：2023 年 4 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長宣佈啓動綠色銀行 2.5 億美元的社區脫碳基金

*向社區貸款機構提供的低成本資金，將支援減少弱勢社區的溫室氣體排放的項目*

*加速公平推進以國家為主導的氣候目標，到 2050 年將溫室氣體排放量減少 85%*

*支持氣候法案的目標，確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標是 40%）流向弱勢社區*

紐約州凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州能源研究與發展機構和紐約州清潔能源和可持續基礎設施融資實體紐約綠色銀行啓動了一項 2.5 億美元的社區脫碳基金。CDF 是一種大規模貸款渠道，為社區發展金融機構和其他使命驅動型貸款機構提供低成本資金，用於當地清潔能源和建築電氣化項目以及其他範圍的工作，將支持貸款機構為減少弱勢社區溫室氣體排放的項目提供融資。今天的聲明支援紐約朝着《氣候領導和社區保護法》的目標平穩推進，即到 2050 年將溫室氣體排放量減少 85%，並確保至少減少 35%，目標是清潔能源投資 40% 的收益流向弱勢社區。

霍楚爾州長表示，「隨着我們繼續為所有紐約人建立一個公平、清潔的能源未來，紐約綠色銀行發出了一個明確的信號，即我們的州是綠色基礎設施和經濟發展的領導者。提高社區貸款機構的能力，以支持全州服務不足社區的清潔能源項目，將改善可再生能源和更健康、更經濟的住房情況，同時我們將繼續努力，確保為所有人建立一個更綠色的紐約。」

紐約州能源研究與發展機構總裁兼首席執行官多利·M·哈里斯 (Doreen M. Harris) 表示，「支持瞭解當地居民需求的社區組織對於將清潔能源轉型的好處帶到全州弱勢社區的有針對性的努力至關重要。來自利益攸關方的反饋非常有價值，是這個新基金的基礎，它將使更多項目（例如那些推進節能建築的項目）得到支援。」

紐約綠色銀行總裁安德魯·凱斯勒 (Andrew Kessler) 表示，「紐約綠色銀行專注於填補市場空白，包括我們致力於與利益攸關方接觸，以確保產品能夠滿足他們的需求。我們衷心感謝所收到的意見，這對發展社區脫碳基金至關重要，我們很高興與社區貸款機構合作，將綠色最佳實踐融入他們已經成功的貸款中。」

紐約綠色銀行董事總經理大衛·達文波特 (David Davenport) 表示，「紐約綠色銀行的社區脫碳基金是擴大和不斷改進我們產品供應的更廣泛努力的關鍵組成部分，同時也是更

有效地在紐約歷史上處於不利地位的社區部署資本。該舉措反映了我們承諾採取包容各方參與的方式，我們期待着使社區貸款機構能夠擴大其產品範圍，直接支援其社區的項目。」

卡西公共政策學院影響金融中心金融研究員漢娜·瓦爾加森 (Hannah Vargason) 表示，「影響力金融中心在與 CDFIs 和其他貸款機構合作方面擁有豐富的經驗，為歷史上邊緣化社區的人們、項目開發商和社區組織提供融資解決方案。紐約綠色銀行的社區脫碳基金為這些貸款機構提供了一個令人興奮的機會，也是一項受歡迎的挑戰，應該作為一種有吸引力的激勵，將綠色貸款最佳實踐納入其整體活動組合。」

Forsyth Street Advisors 的董事總經理邁克爾·費里曼德·施納普 (Michael Freedman-Schnapp) 表示，「紐約綠色銀行的區脫碳基金是一個變革性的投資工具，旨在為紐約州歷史上服務不足的社區帶來清潔能源。在制定政策時，低收入社區的資本需求往往被忽視。有一個靈活的資金來源，透過瞭解低收入紐約人需求的社區貸款機構工作，正是目前所需要的。社區脫碳基金的獨特性質和規模，正幫助綠色銀行在全國範圍內為貧困社區的投資設定步伐。」

紐約市住房合作執行副總裁兼惠普永續發展總裁愛思特·託波羅夫斯基 (Esther Toporovsky) 表示，「紐約綠色銀行社區脫碳基金的啟動為社區和使命驅動型貸款機構提供了一種重要的新資本資源，以擴大其融資能力，包括綠色和永續項目。HPN 及其顧客，包括 CDFIs、當地開發商和社區非營利組織，都將從這一新資源提供的資金注入中受益。」

雖然綠色發展基金反映了在發展中國家擴大綠色貸款的強化方法，但紐約綠色銀行在其歷史上一直積極支持歷史上邊緣化社區項目。截至 2022 年 12 月 31 日，紐約綠色銀行已承諾向 DACs 項目提供超過 2.165 億美元的資金，包括經濟適用房屋頂太陽能，連通管社區設施和禮拜場所的清潔供暖和製冷解決方案（特別是熱泵）。紐約綠色銀行目前對發展援助委員會相關項目的支援有望推進發展基金的承諾，即到 2025 年斥資 1 億美元用於開發區內或服務於開發區的建築的脫碳，斥資 1.5 億美元用於綠色經濟適用房。

CDF 的結構、設計和產品都是透過最初和正在進行的徵求利益攸關方反饋來了解的，該活動於 2021 年 12 月開始，向 130 多個實體發出了邀請，包括個人會議和 11 次小組虛擬圓桌會議。這些會議為利益攸關方，提供了確定現有融資缺口和潛在解決方案的機會，其解決方案將擴大清潔能源投資在 DACs 中的收益。在這些會議上提供的反饋總結，包括今天宣佈的基金建議，載於公共服務部提交的 2021-22 年度修訂計劃中，並可在紐約綠色銀行網路上檢視。紐約綠色銀行歡迎就徵求建議書 (RFP) 本身的整體結構、格式和內容提供更多反饋。可通過電子郵件發送至 [investmentRFPs@greenbank.ny.gov](mailto:investmentRFPs@greenbank.ny.gov)，且要以「紐約綠色銀行：RFP 23 反饋」為題。

在基金髮展的整個過程中，持份者持續參與，提供最新資訊及聽取參與機構的意見，包括：

- 產發展商、服務供應商、業主及營辦商；

- 環境正義倡導者；
- 社區機構；及
- 社區發展融資機構 (CDFIs) 和其他專業金融公司（擁有強大的經濟適用房和其他與發展援助相關的清潔能源和永續基礎設施項目管道）。

紐約綠色銀行將於 2023 年 5 月 11 日上午 10 點舉辦一個網路研討會，分享相應中國發展基金、其預期用途和資格確認的更多細節。請在 [這裡](#) 註冊。欲瞭解更多詳情，請造訪紐約綠色銀行 [網路](#)。

總而言之，自 2013 年成立以來，截至 2022 年 12 月 31 日，紐約綠色銀行已在 120 筆交易中承諾了 19 億美元的資金，並動員了 56 億美元的資本。據估計，紐約綠色銀行投資支持的項目每年將減少高達 1,910,000 公噸的溫室氣體排放，相當於減少了超過 415,000 輛汽車的排放量。

### 紐約州領先全國的氣候計劃

紐約州領先全國的氣候議程呼籲實現有序公正的過渡，從而創造能維持家庭生活的崗位，在所有行業中繼續發展綠色經濟，並確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標為 40%）流向弱勢社區。紐約正以全國最宏偉的氣候和清潔能源部分計劃為指導，推進到 2040 年實現電力部門零排放的目標，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，並實現整個經濟的碳中和。該轉變的基石是紐約前所未有的清潔能源投資，其中包括超 350 億美元用於全州 120 個大型可再生能源和輸電項目，68 億美元用於減少建築排放，18 億美元用於擴大太陽能，超 10 億美元用於清潔交通倡議，超 19 億美元用於紐約綠色銀行承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2021 年創造了超過 16.5 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來則增長了 2,100%。為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，其內容包括截止 2035 年前，本州售出的所有載客新汽車和新卡車需實現零排放。合作將繼續推進紐約的氣候行動進程，設立近 400 個註冊氣候智慧社區、100 個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計劃也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)